

C3 灵修纲要信息

【经文】利未记十八章 24-30 节

「在这一切的事上，你们都不可玷污自己；因为我在你们面前所逐出的列邦，在这一切的事上玷污了自己；25 连地也玷污了，所以我追讨那地的罪孽，那地也吐出它的居民。26 故此，你们要守我的律例典章。这一切可憎恶的事，无论是本地人，是寄居在你们中间的外人，都不可行，27（在你们以先居住那地的人行了这一切可憎恶的事，地就玷污了，）28 免得你们玷污那地的时候，地就把你们吐出，像吐出在你们以先的国民一样。29 无论甚么人，行了其中可憎的一件事，必从民中剪除。30 所以，你们要守我所吩咐的，免得你们随从那些可憎的恶俗，就是在你们以先的人所常行的，以致玷污了自己。我是耶和华—你们的神。」

【纲要主题】47 不可使己与地有玷污

中心节：在这一切的事上，你们都不可玷污自己；因为我在你们面前所逐出的列邦，在这一切的事上玷污了自己（利十八 24）

引言：第 1 至 23 节告诉百姓有什么是不可做的；本段告诉他们为什么不能做那些事情以及迦南人灭亡的原因。经文明确告诉以色列百姓，迦南人在神面前灭亡、被逐，是因他们有前面提到的不道德性堕落和拜偶像行为。神借这事情警告以色列百姓，如果他们落在同样的罪中，就必与迦南人落在同样的景况。如同堕落的亚当和夏娃从伊甸园被逐（创三 23, 24），犯罪的百姓也无法在分别为圣的迦南地生存。当以色列民占据了迦南地之后，他们在耶和华的命令下杀了成千上万的迦南人。我们思考过本章所描述的迦南人的道德败坏后，就能明白神为何这样严厉地对待他们。

经文纲要：

一、玷污的把他吐出（24-28 节）

1. 列邦因玷污而被吐出（24-25 节）：神命令以色列民不可犯了 16-23 节所举的任何淫乱以及败坏的行为来玷污自己，神将要赶他们面前赶走的那些异族的外邦人，因为他们做了这些事而玷污了自己。他们的败行也玷污了那土地，所以神要惩罚那地的罪孽，使那地排斥它的居民。「连地也玷污了」：地是神所创造、赐给人生活的地方。人在地上享受神祝福的生活。但是人因堕落，地就拒绝人，人也就失去生活的乐土。「那地也吐出它的居民」：地也拒绝犯罪的人（创三 7, 18）。因为自然界和宇宙秩序，都按神美善的旨意运行（来一 3）。

2. 选民守律例免被吐出（26-28 节）：异族的外邦人做了这一切令人厌恶的事，污秽了土地，神不许以色列民犯同样的罪。无论是以色列人或寄居的外人，必须遵行神的法律和命令。这土地就不会排斥你们，像排斥了当地的原先住民一样。这是暗示神的法律是公正的。神的公义是整个宇宙行为和秩序的基础。

二、可憎的把他剪除 (29-30 节)

无论谁做这些令人厌恶的事，谁就要从神的子民中除名。神说：「你们要服从我所颁布的命令，不可随从原先住民的恶习，做可厌恶的事来污辱自己。我是你们的神。」这是暗示从以色列百姓的营中被逐或被打死，不能与神交往。异族的外邦人虽不认识神，但神仍追讨他们淫乱与同性恋的罪。今日基督徒处于人欲横流的社会中，有何警惕及责任？

结语：在本章里，我们看见，在神的选民的周围，又有一班人，他们活出来的都是神不要的。神在这里向祂的子民提出了警告，祂说，「你们必须从他们中间分别出来，你们要分别自己，不要学他们的样子，他们的样子在神面前是可憎可咒诅的。你们学他们的样，有一天我也会把你们撵出去的。」我们读创世记的时候，一开始我们就看见在神心思里，有两样的事物是神很重视的，第一样是人，第二样是地。人是按着祂的形象造出来，摆在那里显明神。地是神要让地保持洁净，神要借着人的管理，使地成为神能自由行走的地方，这地要成为神对付仇敌的地方。人没有按照神的光来活，神给我们看到一件事，就算神能忍受得住，地也不能忍受，所以地要把作恶的人吐出去。「亲爱的主，我感谢赞美你。祈求你赦免我们的罪行，免得我们的罪，连你所创造的地都玷污了。奉恩主耶稣的名祷告。阿们。」

明天灵修进度：利十九 1-14

【真心话】47 认罪祭坛打开天门——医治这地 (利十八 24-30)

「24 在这一切的事上，你们都不可玷污自己；因为我在你们面前所逐出的列邦，在这一切的事上玷污了自己； 25 连地也玷污了，所以我追讨那地的罪孽，那地也吐出它的居民。…… 28 免得你们玷污那地的时候，地就把你们吐出，像吐出在你们以先的国民一样。」 (利十八 24-25、28)

引言：今天的灵修经文 (利十八 24-30)，第八章的 1 至 23 节，主要讲述，神晓喻百姓有什么是不可做的；今天经文告诉他们为什么不能做那些事情。神说以色列人若随从迦南人的恶行，也必得着他们的命运，这威胁显出他们是被召去作一群与别不同的民。那可怕的命运是连地也「吐出他的居民」。这几节经文对于正确地看迦南的征服是重要的。毁灭迦南不是由于神偏袒某一民族，而是对于一个堕落的、偏邪的和欺压人的社会——那是圣经的描述，也有考古学作证——作道德上的审判。此外，神不但借着指出相同的罪有相同的审判来威吓以色列人，也实际上在他们的历史中施行审判，这样，祂便显出了祂在道德上的一贯性。新约以以色列人的历史来提出警告，像旧约在此以迦南人的历史来提出警告一样。基督徒也必须小心，当面对顽固的罪时，千万不可自满和骄傲自恃。

【牧者短讲】47 你们都不可玷污自己 (于宏洁)

帖撒罗尼迦前书，我们只读一处就好了。圣经关于淫乱的教导也是很多的，一定要远避淫行，床不可以污秽等等都教导我们。但是帖撒罗尼迦前书就是一个非常非常清楚的信息，3 到 8 节：神的旨意就是让你们成为圣洁，远避淫行，要你们各人晓得怎样让圣洁、尊贵守着自己的身体。不放纵私欲的邪情，像那不认

识神的外邦人。不要一个人在这事越分，欺负他的弟兄。因为这一类的事，主必报应。请大家记得，主必报应。所以我想我们懂得敬畏神，不管这些事情有没有人发觉，有没有人知道。就算没有人知道，我们知道主必报应，这是得罪主，得罪人的事情。正如我预先对你们说过，切切嘱咐你们的。神召我们本不是要我们沾染污秽，乃是让我们成为圣洁，所以那弃绝的，不是弃绝人，乃是弃绝赐圣灵给你们的神。

我想这段话已经非常非常清楚，而且非常有力的提醒我们。今天这个时代，网络的色情太蔓延了，我们到过很多地方都会碰到很多人在挣扎的里面。连十几岁的小孩子都已经开始了，整个身体弄得骨瘦人柴，看到这些事情的刺激，他要用方法发泄，手淫啊，自淫啊，或是其他的方式，很多婚姻夫妻的关系被破坏。我觉得淫乱，或是仇敌利用淫乱这件事情，可能是他在最后的这一个时代里面，最强而有力的武器。它可以全面性的，在人的思想里面，在人的行为里，在人的关系里，在人的各样的生活中，各种年龄层次，都可能带来无法言喻的伤害和破坏。

所以我希望弟兄姊妹为着自己祷告，因着圣洁尊贵而守着自己的身子，神的旨意是让我们圣洁。千万不要以为自己不会有事，千万不要对自己充满信心，认为自己是有限度的。如果我们真的觉得我们的生命比大卫好，那你讲这句话都还是要小心。更何况我们属灵的生命，爱神的性情，绝对比不上大卫。连他一下子来的时候都招架不住，跌倒了，所以我们一定要在主的跟前，非常非常的小心。家里面有任何东西会引导我们一步一步走下去的，我特别的跟弟兄姊妹说，任何的隐，所有在我身上造成的隐，造成捆绑的东西，我们要越狠越好，不要沾上边。你只要沾上边它早晚在你身上蔓延，早晚在你身上深入，早晚在你身上捆绑，到最后给你自己、给家人、给教会带来极大的破坏。

【真心话】47 认罪祭坛打开天门——医治这地（利十八 24-30）

一、那地也吐出它的居民

当人类的始祖亚当、夏娃犯罪后，神对他们的一项刑罚是：「地必为你的缘故受咒诅……地必给你长出荆棘和蒺藜来……你必须汗满面才得糊口，直到你归了土，因为你是从土而出的」，这是人类因罪恶得罪神、得罪土地后受的第一次刑罚。这解释了神为什么要逐出迦南人，而且也预先警告了以色列人亡国之因。

神逐出迦南人，并不是因为神偏好某一种民族，乃是因为他们罪大恶极，就如本章经文所说的种种乱性、逆性的行为，如乱伦、同性恋、兽交……，还包括了把自己的儿女当作祭物献给偶像(21节)。神把土地赐给人作为生活的依赖，若是人不明白这样的原则而任意犯罪的话，我们所赖以生活的土地，也会被人的罪所玷污，玷污的土地就不再给人效力。例如亚当犯罪之后，连带受到咒诅的就是土地。看看今天世界种种大自然的灾祸如地震、洪水、干旱……我们称它们为大自然的反扑，就是一个印证。

神的警告是「那地也吐出它的居民」(25节)，原来的迦南人就是被吐出去，是被神的公义所刑罚的居民。这个原则，对神的选民以色列人也是一样适用：「免得你们玷污那地的时候，地就把你们吐出，像吐出在你们以先的国民一样。」(28节)这就是后来以色列人被赶散到外邦的原因，因为他们没有看重神的警告，效法了迦南人原先的恶俗，以致于渐渐远离神。远离灾祸的唯一道路就是，高举基督的救恩，持守神的话

语，活出基督的圣洁。求神怜悯今日这邪恶淫乱的世代，在神公义中以怜悯为念，并激励祂的子民们奋力传扬天国的福音。

二、认罪祭坛打开天门——医治这地

利未记十章给我们看见五祭的献祭与祭司体系，使我们更认识基督是祭物、祭的本身与大祭司的身份。接着十一至十五章的洁净条例，给我们看见人的所是、出生、光景和情形，是受罪所玷污的罪人，需要得洁净，与基督的救赎。因而就需要来到了十六章人要常刻苦己心，接受基督做赎罪祭，享受基督作燔祭，才能为主而活着。十七章题醒并警告我们，不可滥用祭物与认识主耶稣的血是为一的救赎，我们只吃主的血。从十八章到二十章告诉我们圣洁生活的条例，使我们可以活出神的圣洁。

人的不圣洁——过罪恶的生活，连地都玷污了，耶稣的救恩从耶路撒冷开始，悔改、赦罪的恩典要临到全地，我们除了为个人的罪悔改，也需要为我们所居住的土地上「集体的罪」悔改。为在这个地上，百姓拜偶像、淫乱、不道德等群体性的罪会带来神的审判。罪也将影响一个国家，整个的族群，唯一断开罪的捆绑的方式是帮助百姓认识罪并且悔改。教会本应当成为土地上的盐和光，站在破口当中，为领袖的医治、赦罪祷告，国家会在神的心意当中兴盛起来，医治会伴随救恩临到。

教会命定是要做「贞洁的童女」不是「淫乱的女人」，教会若不能坚定自己信仰立场，高举基督十字架，传讲基督宝血的救赎。若成为背离真理，喝醉了大淫妇淫乱的酒（启十七2），被淫乱的酒所灌醉，就背道而失去属灵分辨力。这样教会如何能肩负时代的使命，站在破口中，为中国大地来向神祈求呢？藉着教会的复兴，带动整个中国的转化呢？

中国教会在文革时期遭到极大的逼迫，教会被拆、神学院被关、宣教士被赶；但中国信徒早晨五点钟就起来祷告，他们禁食祷告、自卑祷告、寻求神的面、认罪悔改、转离恶行，结果教会就快速增长。现在中国的经济长足起飞，但是他们的信徒和教会领袖反而退后冷淡了，活在肉体里，心被世界掳去，无法有属灵的战斗能力。

30年前非洲乌干达当年遇到的艰难也是空前绝后的，整个国家有三分之一的人得艾滋病，集暴力、血腥、战乱、杀戮、疫情。国家没办法，联合国也束手无策，教会就起来禁食祷告，当时国内到处都可听到嗡嗡的祷告声。这时神对他们说，不要为问题祷告，乃要为神的心意祷告，为国家的命定祷告。当他们这样祷告，神就让他们经历转折、转机和转化。今天乌干达有90%的基督徒，回教徒只有6%。神迹、奇事、异能横扫全国，政府、军队、企业界等重要领袖大量重生得救归主。乌干达经济蓬勃发展，在非洲发达经济国家中排名第二。

我们要明白，每次在祭坛前敬拜都是把物质界和灵界连结起来。祭司是站立在神与土地中间，在祭坛前神献祭，将馨香气息带到神面前，就带下神的同在来洁净这地、医治这地。在列王记上十八章中，先知以利亚与巴力先知都筑坛献祭，巴力先知整天呼求巴力，但巴力没下来。以利亚在黄昏献祭，神的同在就在当时降临，以烈火焚烧祭物，於是以色列百姓跪拜说：「耶和華是神！耶和華是神！」请注意，以利亚和巴力

先知都是祭司，祭司可以决定这国家的未来。问题是，我们的信仰是否纯正，唯有「贞洁的童女」才是神的祭司。愿神在这个时代兴起以利亚的真先知，归正教会回到纯正的信仰，粉碎撒旦的诡计，把魔鬼而来的假先知——巴力，赶出教会，唯有教会洁净了，地才能洁净。

认罪的祭坛可以打开天门，但不保证天门总是会持续的敞开，它需要保守祭坛上祷告的火是活跃的，上升到神那里。愿全地教会认罪祭坛的火常烧在神面前，带下教会的复兴，医治大地，转化社会，回到神对教会的命定。

【诗歌】医治复兴中国大地

神啊！我们披麻蒙灰 自卑祷告
寻求你的面 转离恶行
愿你赦免我们的罪
从天上垂听我们的祷告

神啊！我们撕裂心肠，全心归向你
不再行恶 玷污这地
愿你的灵 沛降中国大地
医治这地 成为你荣耀居所

神啊！你烈火恩膏 浇灌下来
浇灌下来 浇灌下来
用圣灵与火为我们施洗
焚烧、洁净这地
焚烧、洁净这地
医治复兴中国大地
医治复兴中国大地

【C3 心对心】47 为何被地吐出去？

「免得你们玷污那地的时候，地就把你们吐出，像吐出在你们以先的国民一样。」（利十八 28）
「又对亚当说：你既听从妻子的话，吃了我所吩咐你不可吃的那树上的果子，地必为你的缘故受咒诅；你必终身劳苦才能从地里得吃的。地必给你长出荆棘和蒺藜来....」（创三 17-18）

1. 基督教信仰三部曲：

- 1) 神创造：「神看着一切所造的都甚好....天地万物都造齐了....就在第七日歇了他一切的工，安息了」（创一 31-二 2）；
- 2) 撒旦破坏：「蛇对女人说：你们不一定死；...于是女人...就摘下果子来吃了，又给她丈夫...」（创三 4-6）；

3) 耶稣拯救：「...女人的后裔（预表耶稣）要伤你的头；你要伤他的脚跟。」（创三 15）。

2. 科学家预言五大灾难即将来临：《观看视频》比新冠疫情更加恐怖的五大灾难即将来临：1) 灾难小行星撞击地球；2) 灾难是火山爆发；3) 灾难是人工智能机器人；4) 灾难是全球气候变暖；5) 灾难是核战争。

3. 耶稣对末世的预言（太 24 章）：末世的征兆有下列七种征兆：1) 假基督假先知的兴起（5,11 节）；2) 打仗和打仗的风声（6 节）；3) 民要攻打民，国要攻打国（7-8 节）；4) 饥荒，地震（7 节）；5) 基督徒受逼迫（9-10 节）；6) 不法的事增多，人的爱心渐渐冷淡（12 节）；7) 福音要传遍天下（14 节）：上面六个征兆都是负面的，惟有这第七个是正面。在主再来之前，福音要传遍天下。透过网络，福音的传播更加的快速，运用神赐的网络直播平台，迅速传播福音，培训工人，建造教会。

4. 认罪的祭坛可以打开天门：但不保证天门总是会持续的敞开，它需要保守祭坛上祷告的火是活跃的，上升到神那里。愿全地教会认罪祭坛的火常烧在神面前，带下教会的复兴，医治大地，转化社会，回到神对教会的命定。

【纲要主题】47 不可使己与地有玷污（利十八 24-30）

一、玷污的把他吐出（24-28 节）

1. 列邦因玷污而被吐出（24-25 节）
2. 选民守律例免被吐出（26-28 节）

二、可憎的把他剪除（29-30 节）

《备注：C3 灵修的部分信息，是查考华人基督教查经大全编写而成。愿全地的教会在真道上同归于一。》